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; [kiad. az] MTA Nyelvtudományi Intézet. - Budapest : MTA Nyelvtudományi 
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 7. [köt.], El - Elz. - 2018. - 1206 p. 
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kész. Nagy Béla]. - Budapest : Gondolat, 2018. - 542 p. : ill., színes ; 24 cm 
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A Magyar Honvédség 170 éve / szerk. Holló József Ferenc, Isaszegi János, Négyesi 
Lajos. - Budapest : Zrínyi Kiadó, 2018. - 357 p : ill ; 29 cm 
 



Türkenlouis : Bádeni Lajos : 1655-1707 / Bagi Zoltán Péter. - Pécs : Kronosz K. ; 
Budapest : Magyar Történelmi Társulat, 2019. - 265 p : ill. ; 20 cm. - (Sziluett : 
korszerű történelmi életrajzok) 
 
Orvosságos könyv, 1677 / lejegyezte Bihari, Szeredahellyi és egy ismeretlen ; [sajtó 
alá rend. és az utószót írta S. Sárdi Margit]. - Máriabesnyő : Attraktor, 2019. - 190, [1] 
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Dániel. - Budapest : Ráció, 2019. - 494 p. : ill. ; 24 cm 
 
Báthory István / Horn Ildikó. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2019. - 63 p. : ill., főként 
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Horthy Miklós / Turbucz Dávid. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2018. - 63 p. : ill., 
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II. Rákóczi Ferenc / Gebei Sándor. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2018. - 63 p. : ill., 
főként színes ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Kádár János / Földes György. - [Budapest] : Kossuth Kiadó, cop. 2018. - 63 p. : ill., 
részben színes ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Kossuth Lajos / Dobszay Tamás. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2019. - 63 p. : ill. ; 24 
cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Luxemburgi Zsigmond / C. Tóth Norbert. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2018. - 63 p. : 
ill., főként színes ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Mária Terézia / Kalmár János. - [Budapest] : Kossuth Kiadó, cop. 2018. – 63 p. : ill., 
színes ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Nagy Lajos / Bertényi Iván. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2018. - 63 p. : ill., főként 
színes ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Szent István / Szovák Kornél. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2018. - 63 p. : ill., színes, 
részben térk. ; 24 cm. - (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Tisza István / ifj. Bertényi Iván. - [Budapest] : Kossuth, cop. 2019. - 63 p. : ill. ; 24 cm. 
- (Sorsfordítók a magyar történelemben) 
 
Emlékeim a hadifogságból, 1914-1921 / Nagy László ; [szerk. Gál Judit és Horváth M. 
Ferenc] ; [közread.] Vác Város Levéltára. - Vác : Vác Város Lvt., 2018. - 105, [2] p. : ill., 
részben színes ; 19 cm 
 



Kisvác : falu a városban / [fotók] Hörömpő Gergely ; [szöveg] Horváth M. Ferenc ; 
[közread.] Vác Város Levéltára. - Vác : Vác Város Lvt., 2017. - 119 p. : ill., részben 
színes ; 22x22 cm 
 
Elfeledett Soproniak / Forgotten Sopronians könyv : Arcok, sorsok, áldozatok - 
Fejezetek a soproni zsidóság történetéből. - Soproni Magyar-Izraeli Baráti Kör, 2014. - 
455 p. 
 
Szombathely mindenképpen : műkedvelő- és amatőrfényképészek Szombathelyen a 
19-20. században / Bajzik Zsolt, Mayer László, Melega Miklós ; [szerk. Bajzik Zsolt, 
Mayer László] ; [az angol összefoglalót ford. Mayer Diána]. - Szombathely : MNL Vas 
M. Lvt. : Vasi Múzeumbarát Egylet, 2018. - 253, [2] p. : ill., részben színes ; 31 cm 
 
Szombathely város kiváltságlevele, 1607 / [a kísérőtanulmányt írta Kóta Péter, 
Zágorhidi Czigány Balázs] ; [... életrajzokat összeáll. Rétfalvi Balázs] ; [a latin 
szöveget átírta Janzsó Miklós, Rétfalvi Balázs] ; [a latin szöveget ford. Zágorhidi 
Czigány Balázs] ; [szerk. Mayer László] ; [a fotókat kész. Pánovics Alajos]. - 
Szombathely : MNL Vas M. Lvt. : Szombathelyi Egyházmegyei Lvt. : Szülőföld Kvk., 
2018. - 96 p. : ill., színes ; 27 cm 
 
Ágostai és helvét : a reformáció története Vas vármegyében / [írta Söptei Imre] ; 
[szerk. Mayer László] ; [a Magyar Nemzeti Levéltár Vas Megyei Levéltára és a 
Szombathelyi Evangélikus Egyházközség kiadványa]. - Szombathely : MNL Vas M. 
Lvt. : Szombathelyi Evangélikus Egyházközség, 2018. - 39 p. : ill., színes ; 30 cm 
 
Az 1956-os forradalom Makón : tanulmányok / Marosvári Attila ; [kiad. a Magyar 
Nemzeti Levéltár Csongrád Megyei Levéltára]. - Szeged : MNL Csongrád M. Lvt., 
2019. - 410 p. ; 25 cm. - (Dél-alföldi évszázadok ; 32.) 
 
Takáts Endre emlékezete : a politika, a szakma és a magánélet metszésvonalai egy 
levéltáros életében a 20. század közepén / [szerk. Dominkovits Péter]. - Sopron : 
MNL Győr-Moson-Sopron Megye Soproni Levéltára, 2018. - 174 p. : ill. ; 24 cm 
 
Családnévmutató Csánki Dezső történelmi földrajzához / összeáll. ... Ördög Ferenc, 
Ollé Viktória, Széchenyi Magdolna  = Familiennameregister zur historischen 
geographie von Dezső Csáki / ... zsgest. von ... Ördög Ferenc, Ollé Viktória, 
Széchenyi Magdolna = Index nominum gentilium ad geographiam historicam 
desideii Csánki / comp. Franciscus Ördög, Victoria Ollé, Magdalena Széchenyi. - 
Nagykanizsa : Czupi K. ; Budapest : Magyar Nyelvtudományi Társaság, 2018. - 494, 
[1] p. ; 24 cm 
 
Veszprém reneszánsza, 2008 / [szerk. Kilián László és Rainer Pál]. – Veszprém : 
Művészetek Háza : Veszprém M. Múz. Ig., 2008. - 197 p. : ill. ; 25 cm 
 
Az isákfalvai Sándor család története / Bauer Marcell. - Pápa : MNL Veszprém 
Megyei Levéltára, 2018. - 243 p., [8] t. : ill. ; 25 cm. - (A Pápai Levéltár kiadványai  ; 4.) 



 
Vestigia / szerk. Domokos György et al.. - Piliscsaba 
 2. köt., Magyar források Itáliából / szerk. Domokos György, Kuffart Hajnalka, 
Szovák Márton. - Vestigia Kutatócsoport, 2018. - 262 p. : ill. ; 25 cm 
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Slovenije, 2018. - 291 p. : ill. ; 24 cm. - (Biblioteka / Slovenska akademija znanosti in 
umetnosti = Bibliotheca / Academia scientiarum et artium Slovenica  ; 17.. 
Manuscripta et fragmenta ; 1.) 
 
Gondolatok a magyar levéltárügy jövőjéről / Tyekvicska Árpád In: Levéltári 
Közlemények. - ISSN 0457-6047. - 78. évf. 1. sz. (2007.). - Budapest : Magyar Országos 
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Bölcsészettudományi Kutatóközpont. - Budapest : MTA BTK, 2015. - 278 p. : ill., 
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leletek a Székelyföldön / Fóthi Erzsébet et al. ; Állatcsontleletek a középkori 
Székelyföldről / Gál Erika. - X, 1-469. p. 
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fordulóján / [szerk. ... Flórián Mária] ; [közread. az ] MTA Néprajzi Kutatóintézete. - 
Budapest : MTA Néprajzi Kut. int., 2010. - 492 p. : ill. ; 24 cm 
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24 cm 
 
A Deák-Szentes kézirat =  The Deák-Szentes manuscript / Kővári Réka ; [ford. ... 
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